

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: *Lukáš Janák*

Oponent bakalářské práce: *Ing. Martin Šustr*

Akademický rok: *2018/2019*

Téma bakalářské práce: *Přeprava nebezpečných věcí v železniční dopravě*

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce				X		
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Subjektivně jako oponent jsem měl s touto prací trochu problém, protože styl psaní bakalářských prací na FLKŘ je odlišný od ostatních vysokých škol, s kterými jsem se setkal. Snažil jsem se, aby tento fakt neovlivnil mé hodnocení samostatného díla.

V práci se objevují formální nedostatky (předložky na koncích řádků, odrážka na straně 14 velkými písmeny, aj.), ty však nijak výrazně nesnižují úroveň práce. Teoretická část práce je kvalitně zpracována. Velmi mě překvapuje, že cíl práce je uveden až na konci teoretické části (může to být však specifikum prací na UTB či FLKŘ).

Určité části (např. kapitolu 5 a vybrané statě z kapitoly 6) bych spíše přiřadil do teoretické části.

Velmi kladně hodnotím použití metody FMEA, tato analýza odpovídá úrovni bakalářské práce.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- 1) *V práci píšete, že přeprava nebezpečných věcí dosahuje „rekordních objemů zejména za poslední dva roky“, víte proč se tak zvýšil objem přepravovaného nebezpečného zboží a víte přibližně jak byl velký nárůst?*
- 2) *Proč je kapitola 5 zařazena v praktické části, když jsou v ní řešeny legislativní změny RID? RID je zařazeno celé v Teoretické části?*
- 3) *Firma XYZ, a. s. je fiktivní firmou? Nebo jedná se o utajenou firmu? Stejně tak XYZ, s. r. o.? V rejstříku firem jsem bohužel žádnou takovou nenašel. Můžete napsat její kontaktní údaje nebo říct, zda je utajená? Pokud se jedná o fiktivní firmu, kdo Vám poskytl dat o přepravách nebezpečných věcí za rok 2016?*
- 4) *V práci píšete o problémech při převzetí cisterny, kde hodnotíte možnost znečištění Vámi přepravované kyseliny octové jinou komoditou. Víte, že SPP mnoha železničních dopravců (např. společnosti ČD Cargo nebo AWT) této eventualitě se snaží předcházet? Víte jak?*

Klasifikace oponenta bakalářské práce:

výborně minus (B)

V Pardubicích dne 29. 5. 2019



.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------